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Trending-news          O ΠΙΣ καλεί τα μέλη του να μην συμμετάσχουν στο ΓεΣΥ        Το αίσθημα ευθύνης των

γιατρών θα επιτρέψει την υλοποίηση του ΓεΣΥ, εκτιμά ο Πρόεδρος        Σήμερα τελικά αναμένεται να

επιδοθεί στα μέλη του ΣΑ η έκθεση του ΓΓ του ΟΗΕ για την ΟΥΝΦΙΚΥΠ        Η Σπέχαρ υιοθετεί ότι η

ΟΥΝΦΙΚΥΠ είναι παράγοντας σταθερότητας, δηλώνει ο Πρόεδρος        Ευρωπαϊκό πρόβλημα το Κυπριακό

και πρέπει να αναβαθμιστεί, δηλώνει ο Βέμπερ        Ο ρόλος της Κύπρου ως πυλώνας ασφάλειας στην

περιοχή εκτιμάται πολύ, τονίζει ο Πρόεδρος της Στρατιωτικής Επιτροπής της ΕΕ        Εντατικές επαφές

Υφυπουργού Τουρισμού με μεγάλους οργανωτές ταξιδίων από τον Φεβρουάριο        Υπ. Εμπορίου: Θα

προχωρήσουμε με βάση τις υποδείξεις του Γενικού Εισαγγελέα στο θέμα για το χαλλούμι        

 

Με τέσσερα περίπτερα το ΤΕΠΑΚ στη 'Βραδιά του Ερευνητή' 

ΚΥΠΕ - Σταύρος Κονιώτης - Κύπρος/ΛΕΜΕΣΟΣ 02/10/2017 12:46 

Δυναμική θεωρείται η παρουσία του ΤΕΠΑΚ, με τέσσερα περίπτερα, στη φετινή εκδήλωση "Βραδιά του Ερευνητή", που οργανώθηκε την περασμένη Παρασκευή στην Κρατική Έκθεση,

στη Λευκωσία, σύμφωνα με ανακοίνωση.
 

 
 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η οποία διοργανώνεται σε ετήσια βάση από το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας, σε συνεργασία με ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα της Κύπρου αλλά

και άλλους τοπικούς παραγωγικούς φορείς, κοινό κάθε ηλικίας είχε την ευκαιρία να απολαύσει μια δημιουργική βραδιά αφιερωμένη στην επιστήμη και στην έρευνα, μέσα από

πειράματα, παιγνίδια, διαγωνισμούς και μουσική.
 

 
 
Η "Βραδιά του Ερευνητή 2017" είχε ειδικό αφιέρωμα στην έρευνα και καινοτομία στον ευρύτερο τομέα της πολιτιστικής κληρονομιάς (υλική, άυλη, ψηφιακή) και το ΤΕΠΑΚ συμμετέχει με

τέσσερα περίπτερα.
 

 

(ΚΥΠΕ)
 

 

Η πλήρης είδηση είναι διαθέσιμη στη συνδρομητική ιστοσελίδα του ΚΥΠΕ. Αίτηση Συνδρομητή
 

 

*Τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν στο ΚΥΠΕ και παραχωρούνται μόνον σε συνδρομητές για συγκεκριμένη χρήση.
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Η ΕΕ θα στείλει επιστολή
διαβεβαιώσεων στο Λονδίνο
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Ζ.Κ.Γιούνκερ και Κλάους
Γιοχάννις στέλνουν μήνυμα για
την επικύρωση της Συμφωνίας
των Πρεσπών
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Αποξήλωση πυλώνων
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Συνάντηση ΥΠΑΜ με τον
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Παρέμβαση του ΠτΔ
ζητούν οι εργαζόμενοι στον
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απεργία για 3η ημέρα
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